

# ТОВАРИЩИ МЕТАЛЛУРГИ! Сделаем август месяцем ударного труда!

Письмо сталеваров

## Мы призываем

Чем больше металла получит страна, тем выше будет ее технический уровень, тем богаче будут жить люди — об этом нам, сталеплавильщикам, нельзя забывать ни на день, ни на час, потому что сталеплавильщики стоят на самом переднем крае борьбы за большой металл.

Коллектив нашей печи в июле работал относительно ровно (мы говорим «относительно» потому, что все же были простои, в частности, из-за недостатка чугуна) и выплавил дополнительно к заданию несколько сот тонн стали.

Мы, сталевары, часто ссылаемся на плохую работу мартена. «Вот, мол, не идет печь и все». Но каждый знает, что печь сама хорошо работать не может. За ней требуется повседневный уход, а отсюда все успехи в работе или беды. Перегрел свод — он меньше простоят, остудил чрезмерно, тоже пагубно сказывается на его стойкости.

Чтобы систематически выдавать предусмотренное планом количество металла, надо добиваться увеличения веса плавов и сокращения их выпуска. Наш коллектив обращает большое внимание на первичные операции — на заправку, завалку.

От этого зависит продолжительность и вес плавов. Во время заправки мы следим, чтобы подина печи не захлывалась. Когда плавка «сидит» ниже, легче получить металл высокого качества. При доводке можно спокойно работать, металл никуда не уйдет.

Но не все зависит от сталеваров. Если мастер производства грамотно организует поочередность, то и завалка пойдет быстрее, а значит больше времени остается на плавление и на доводку.

Ритмичная работа мартеновских печей во многом зависит и от доменщиков. 25 и 26 июля наша печь потеряла по два часа

НЕДАВНО В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ СООБЩАЛОСЬ О ПРИСВОЕНИИ ПОЧЕТНОГО ЗВАНИЯ — ЛУЧШИЙ СТАЛЕВАР РОССИИ СТАЛЕПЛАВИЛЬЩИКАМ ЧЕТВЕРТОЙ ПЕЧИ НИКОЛАЮ КОРЧАГИНУ, АНАТОЛИЮ ГЛАЗКОВУ, НИКОЛАЮ АВЕРЬЯНОВУ И ВАСИЛИЮ СОТНИКОВУ.

ЭТОТ ДРУЖНЫЙ КОЛЛЕКТИВ НА ДЕЛЕ ОПРАВДЫВАЕТ СВОЕ ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ. ЧЕТЫРЕ ДНЯ УЖЕ НА ЧЕТВЕРТОЙ ПЕЧИ ПЛАВЯТ СТАЛЬ В СЧЕТ АВГУСТА.

ВСЛЕД ЗА ПЕРЕДОВЫМИ СТАЛЕВАРАМИ СПРАВИЛИСЬ С СЕМИМЕСЯЧНЫМ ЗАДАНИЕМ КОЛЛЕКТИВЫ 14, 15, 16, 22 и 23-го АГРЕГАТОВ.

НА СНИМКЕ: СТАЛЕВАРЫ 4-й МАРТЕНОВСКОЙ ПЕЧИ ВАСИЛИЙ СОТНИКОВ И НИКОЛАЙ КОРЧАГИН.

Фото Е. Карпова.

на каждой плавке из-за того, что не был подан своевременно чугун.

Выдавать металл только по заказу — закон сталеплавильщиков, но и здесь не все от нас, сталеваров, зависит. Бывает так, что сталевары сварят плавку в соответствии со всеми требованиями, а на разливочном пролете еще не подготовлены ковши и металл «сидит» в печи, меняется химический состав плавки, огромный, кропотливый труд сталеваров идет насмарку.

В своем письме мы ссылаемся на внешние причины, но это не значит, что мы хотим свалить свою вину на кого-то. Нет, мы говорили и говорим: сталевары прежде всего отвечают за плохую работу агрегата, невыполнение плана, но мы хотим подчеркнуть, что в выплавке стали участвуют не только те, кто стоит у мартена, но и те, кто трудится на шихтовом дворе, в разливочном пролете, у доменных печей, на железнодорожных магистралях.

В настоящее время мартеновские цехи задолжали государству несколько тысяч тонн металла. Это значит: не будут выполнены в срок ответственные заказы машиностроительных заводов. Мы призываем всех сталеплавильщиков нашего комбината объявить АВГУСТ ударным месяцем и добиться высоких показателей работы на всех мартеновских печах.

Г. ОГЛОБЛЯ,  
сталевар печи № 3,  
Г. МАЛЬЦЕВ,  
подручный сталевара.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 89 (4058)  
Год издания 26-й

ПЯТНИЦА, 30 июля 1965 года

Цена 1 коп.

## Горняцкие передовики

Коммунист Петр Васильевич Пышкин — старейший экскаваторщик рудника горы Магнитной. Он здесь начинал работать когда еще жил в палатках. Правда, у него был пятилетний перерыв — воевал, но, вернувшись к мирному труду, снова взялся за свое любимое дело. Из года в год Петр Васильевич досрочно справляется с государственным заданием. Вот и сейчас он один из победителей в социалистическом соревновании.

За 27 дней июля на его сверхплановом счету 6 тысяч тонн добытой руды.

Михаил Тихонович Овсянников — экскаваторщик уже второго поколения. На рудник пришел после войны. Здесь окончил техникум и хорошо освоил машину. Это помогает ему работать высокопроизводительно. Только в июле он погрузил дополнительно к заданию 9 тысяч тонн руды. Это лучший результат среди экс-

каваторщиков рудника в текущем месяце.

Скоро год, как на руднике осваиваются новые станки шарошечного бурения. Хорошо освоил сложную машину Иван Захарович Дорохин. На рудник он пришел с четырехлетним образованием, а сейчас закончил десятилетку. И вот результат его работы. С начала месяца он пробурил скважин на 87 погонных метров больше, чем предусматривалось планом.

М. ЕГОРОВ.

## СОКРАЩАЯ ВРЕМЯ

По-ударному работают сталеплавильщики, обслуживающие 23-ю мартеновскую печь. Ими уже выполнена семимесячная программа. Успех сталеваров во многом зависит от сокращения длительности плавки. 28 июля сталевар И. Худя-

ков выдал плавку раньше графика на 40 минут.

В этот же день выпущена скоростная плавка на 19-м агрегате сталеваром Леонидом Ковалевым. Вместо положенных 12 часов он сварил сталь за 10 час. 45 мин.

## Вперед — вторая

Более трех тысяч тонн груза дополнительно к заданию перевез машинист электровоза Алексей Георгиевич Лубышев с начала месяца.

Хороших результатов в работе добился и машинист Георгий Никитович Чусовитин. На его сверхплановом счету 1700 тонн руды и горной массы.

А вторая бригада железнодорожников горного управления, руководимая начальником смены Василием Ивановичем Шишняевым, перекрыла план на 8 тысяч тонн.

## ПОЛТОРЫ НОРМЫ

Хорошо трудятся в настоящее время работники огнеупорного участка цеха вспомогательных материалов. Только за одну смену 27 июля коллектив первой бригады, которым руководит мастер Владимир Борисович Дайнцев, погрузил 139 тонн шамотного боя. Это в полтора раза больше чем полагалось по плану.

Большой трудовой вклад внесли грузчики С. Ковалова и Р. Зайнулина.

На участке есть мельница для помола шамотного и магнезитового порошков. Ее обслуживает мельник Мария Попова. Сейчас она одна справляется с работой, которую обычно выполняют двое, и выдает порошок высокого качества.

Д. АНИСИМОВ.



## Под лучом „Комсомольского прожектора“

В июле коллектив листопркатного цеха № 4 с начала месяца не справляется с плановым заданием. Низкая производительность связана, в основном, с частыми авариями, со снижением трудовой и технологической дисциплины.

На комсомольском бюро цеха было принято решение: провести полумесячный рейд «Комсомольского прожектора» по борьбе с потерями рабочего времени. Рейд начался 20 июля. С этого дня на стен-

де «Комсомольского прожектора», на видных местах в цехе, около столовой, у входа в душевую стали регулярно вывешиваться «Крокодилы» с едкими комментариями. Материал для них приносит прожектористы из бригад. Надо сказать, что комсомольцы с душой взялись за дело.

В эти дни вывешено уже около десятка карикатур, нарисованных художником Фархутдиновым. Регулярно приносят заметки Геннадий Коло-

совский — энергетик второй бригады стана «2500», и Геннадий Бородин — вальцовщик. Впрочем, они подают сигнал в бюро только, если он, так сказать, «общецехового масштаба». Помимо того они сами выпускают листок «КП» в своей бригаде.

Большую помощь оказывают нам партийное бюро, цеховой комитет. Смело можно сказать, что ни один случай нарушения дисциплины, ни одна авария не

ускользает сейчас от луча прожектора.

Произошла авария в смене т. Митрофанова. В результате халатности, недобросовестного отношения к своим обязанностям оператора первого поста АПР № 1 т. Дырда агрегат простоял 11 часов. Стоимость халатности оператора — 2145 рублей. И буквально через несколько часов на стенде появился сигнал КП, написанный броско, популярно.

Как влияют сигналы КП и «Крокодилы» на нарушителей трудовой и технологической

дисциплины, можно судить по тому, что их часто срывают. Кто срывает — догадаться не трудно. Трудно, конечно, поймать за руку такого «срывщика», но мы обязательно поймем и воздадим ему должное.

Сейчас, когда коллектив цеха прилагает все усилия к тому, чтобы выполнить план, «Комсомольский прожектор» освещает своим лучом, показывает коллективу тех, кто мешает этому.

В. ЗУЙКОВ,  
секретарь комитета ВЛКСМ  
ЛПЦ-4.